



南消職安評鑑滿分

■ 2026-01-08 ➡ 台南



南市消防局結合嘉南藥理大學、奇美醫院跨領域團隊全方位守護一線救災人員的健康，榮獲內政部消防署滿分評鑑。(讀者提供)

記者王勗/台南報導

南市消防局於消防署一一四年度「建構消防人員工作安全衛生作業中程計畫」績效評鑑中，從全國廿三縣市中以滿分優異成績獲得最高等次特優殊榮。局長楊宗林表示，南市消防局自一一四年成立職安專責單位，結合嘉南藥理大學、奇美醫院跨領域團隊，未來也將持續守護一線救災人員的健康。

消防署一一四年工作安全衛生作業中程計畫評鑑涵蓋行政管理、安全衛生管理系統建置、健康管理及業務重視度，除審視年度成果外，也實地走訪外勤單位視察，而南消結合嘉南藥理大學工作安全輔導團隊及奇美醫院的學術、醫療專業資源，跨領域合作保障一線人員健康，獲得委員一致好評，於評鑑中斬獲滿分佳績。

上一篇

〈社論〉習李會各有盤算，美陸地緣競爭未解

下一篇

〈中華旅遊〉環島鐵道雙五星 奢華三日遊

[聯絡我們](#) | [服務條款](#) | [著作權聲明](#) | [隱私權政策](#)

Copyright @ 中華日報 China Daily News